

# 3.5

## MONDAY

### 希伯來書

#### 10:19-25

那麼，弟兄姊妹們，我們藉著耶穌的死可以坦然無懼地進到至聖所。他為我們開闢了一條新路，一條通過幔子，就是通過他的身體的活路。既然我們有一位偉大的祭司在掌管上帝的家，那麼，我們應該用誠實的心和堅定的信心，用已經蒙潔淨、無虧的良心，和清水洗過的身體，來親近上帝。（希伯來書 10:19-22）

## 進到至聖所

在猶太教的規定中，只有大祭司能在一年一度的贖罪日，經過繁瑣的贖罪儀式，進到至聖所裡面來向上主祈禱；這象徵人的罪孽深重，無法直接跟上主親近。然而當耶穌基督在十字架上斷氣，至聖所前的幔子裂成兩半；因為耶穌的贖罪，我們可以坦然無懼地來到上主面前，親近上主。

這兩個方面我們都應該要好好思考，一方面因為人的罪，破壞人跟上主之間的關係，我們不能隨便就跟上主「buddy-buddy」，同時我們也知道，這個關係已經因為耶穌基督而修復，藉著祂付上自己作為代價，我們才得以親近上主。這兩方面都要掌握，才能正確地看待我們現在所處的恩典。

同時，我們也知道基督的恩典不是因為我們的出身、背景，或者是我們的聰明智慧，而是上主白白賞賜的；所以我們不能自誇基督徒的身分，而要謙卑、感恩，懂得分享耶穌的愛與救恩，努力讓每個人都來認識主。

## 青年街頭傳唱福音



台中中會青年部在審計新村文創聚落舉辦「第7屆街頭福音音樂會」，租借咖啡店前小舞台，邀總會所屬「原音傳唱」等原住民歌手，用暖心詩歌陪伴逛街民眾，透過音樂傳遞福音。（TCNN）

親愛的上主，謝謝祢賜下基督救贖恩典，使我有分成為祢的兒女，我願傳遞這份無價的愛。  
奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。